

“励志榜样”金阳社区居民辛崇鹏身残志坚

免费培训五百残疾人送技能

本报4月18日讯(见习记者王超) 金阳社区居民辛崇鹏,童年因患小儿麻痹致双下肢瘫痪。自强不息的他学了维修手艺,开办了一家电脑培训学校,免费培训了500多名残疾人。

18日下午2点半,记者与金阳社区工作人员走进辛崇鹏的家电维修店里,他正在教授学员维修知识。看到社区工作人员到来,他赶紧停下手里活热情地打招呼。爽朗的笑声让人感受到他的乐观和坚强。

现年48岁的辛崇鹏出生于岚山区巨峰镇的一个普通农民家庭,童年因患小儿麻痹致双下肢瘫痪。

1984年他考入日照一家电子技校,通过几年学习,掌握了维修技艺。从技校毕业后,辛崇鹏借钱开办了自己的第一家维修家电的小铺子。

经过几年的苦心经营,除家电维修外,他的业务学涉及电脑、多媒体等多个领域。“那时我萌生了一个想法,就是帮帮残疾人,让他们能够像我一样,有一技之长好立足社会。”他说。

在残联部门的帮助下,1998年新鹏家电维修培训学校挂牌成立了。自学校成立来共培训了1000多名学员,其中免费培训残疾人500多名。学校向正常人收取的学费除了维持学校的正常运转外,不少补

贴给了在这学习的残疾人。辛崇鹏说:“我将他们组织到一起学习,一是学个手艺能自食其力,不给家庭社会添负担,另一方面就是大家同病相怜,会比较愿意沟通,让他们通过交流有个健康的心态。”

辛崇鹏的学校在望海路25号,大约一百平方米,微机等设备三十多台,还有一间30多平方米的书画教室。原来,辛崇鹏除了擅长维修家电外,还练就一手好书法。泼墨洒墨是他最大的业余爱好。

辛崇鹏说:“不少残疾人解决自己的温饱问题后,想要有更高的精神追求。我在日照市书法家协会的帮助下成立了残疾人书画协会,聘请书法家过来授课。”

他介绍,日照多个高校的艺术专业的大学生有时会过来教课,大学生游客社会实践基地,培训学校也有了师资。

谈及个人愿望,他说:“近期有个设想,想要将学校办大,教学内容再丰富些。根据残疾人个人情况开设一些电焊、汽修类专业。”

对于这种想法,社区的工作人员也表示十分支持,金阳社区团书记葛书记说:“这样的励志榜样生活在我们社区,我们都很骄傲,能尽所能帮助辛崇鹏也是我们的心愿。”



18日辛崇鹏(左)与本报记者交流。 通讯员 张永芳 摄



宣传环保

18日上午,由东港区环保部门和兴阳社区联合主办的绿色环保行动进社区活动在德福龙家居广场举行。

工作人员向社区居民发放免费宣传材料和环保购物袋,让居民感受环保,培养环保意识。此次活动主题为“手拉手保护生态环境,心连心构建和谐社区”。

本报见习记者 孙艳 摄



补录信息

18日,东港区日照街道芙蓉社区工作者进行小区入户调查。此次调查的目的是为了将社区居民信息补录完全,登记住户的常住人口信息、统计流动人口和育龄妇女信息,方便今后社区选举等工作的开展,排除社区部分流动人口带来的安全隐患。

本报见习记者 侯伟 摄

“凯德阳光计划”走进校园

本报4月18日讯(见习记者 吴江)18日,“凯德阳光计划”第一场贫困小学捐赠及支教活动在河山镇程子沟小学成功开展,近50名志愿者为河山镇程子沟小学送去爱心。

18日下午,来自凯德广场·日照员工及曲阜师范大学日照校区学生

组成的近50人的志愿者队伍来到河山镇程子沟小学。志愿者向学生代表捐赠了爱心助学礼物。

随后,志愿者为小朋友们上了一堂素质教育拓展课,小朋友们频频举手向“老师”们请教问题,课堂气氛活跃。活动结束后,志愿者与学校师生

合影留念。

“凯德阳光计划”是由凯德广场·日照发起的大型爱心助学公益活动。4月11日在曲阜师范大学成功举办启动仪式后,4月18日支教河山镇程子沟小学是该活动的第一站,以后志愿者队伍还将走近更多农村校园。

齐鲁晚报·《今日日照》

全心全意为日照人民服务

全国都市报竞争力**第三名**
世界日报发行量百强榜**第22位**

新闻热线: 0633-8308110
广告投放热线: 0633-8308129 8308127
报纸征订热线: 0633-8326222

Jeep 不是所有吉普都叫Jeep

可以城市 绝不程式

代言人: 邓超

2.0L和2.4L排量车型 官方指导价 22.19万元起

2012 Jeep Compass指南者

携全路况智驱体系及遍布全车的舒适化配备为都市生活奉上不程式的全能快意

全面配备全路况智驱体系的2012 Jeep Compass指南者2.0及2.4款同步登场。特别搭载的D-VVT铝制发动机与领先同级的6速手自一体CVT无级变速箱构成的黄金动力总成,提升动力的同时令油耗仅为7.6L/百公里;欧系运动型独立悬架集成智能三模式Freedom-Drive主动全时四驱系统,无论城市急弯还是乡间郊外都可轻松驾驭;特别设计的灵变空间以丰富配置奉上更为舒适的家庭驾乘体验。让你随时尽享不程式的城市体验。

进口全能都市SUV Jeep Compass指南者 可以城市,绝不程式

全系整车进口 www.jeep.com.cn 2012指南者

2012.4.20-22(本周五至周日)日照会展中心车展即将开幕,凡莅临飞驰进口汽车展区现场定车者,均有惊喜优惠等待您!

日照市飞驰汽车销售有限公司
地址:奎山汽车城国特工贸大院 进口汽车展厅(酒厂南100米路东) 电话:0633-8209711 8333030